

ОБҐРУНТУВАННЯ**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості**

відповідно до вимог підпункт 1 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Інформація про Замовника (повне найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження):	Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 37445442, вул. Йорданська, буд. 11-А, м. Київ, 04211
Предмет закупівлі:	код ДК 021:2015 –45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація (Капітальний ремонт приміщень (аварійний) в спеціалізованій школі №216 Оболонського району міста Києва, вул. О. Архипенка, 8-Г)
Очікувана вартість предмета закупівлі:	2 947 187 грн 80 коп (два мільйони дев'ятсот сорок сім тисяч сто вісімдесят сім грн вісімдесят коп)
Ідентифікатор закупівлі:	UA-2025-04-01-010720-a
Вид закупівлі:	Відкриті торги з особливостями
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:	<p>Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням норм чинного законодавства.</p> <p>На виконання розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 21.01.2025 року №39 "Про капітальний ремонт об'єктів, що фінансуються в 2025 році за рахунок бюджетних коштів по Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації", з метою їх подальшої експлуатації та забезпеченні діяльності існує необхідність в закупівлі капітального ремонту приміщень в спеціалізованій школі №216 Оболонського району міста Києва, вул. О. Архипенка, 8-Г.</p> <p>Закупівля послуг з капітального ремонту здійснюється на основі виявлених дефектів, що зафіксовані у відповідному дефектному акті. Документ визначає перелік необхідних робіт, їх обсяги.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, а також з дотриманням встановлених норм для створення безпечного навчального середовища та відповідно до діючих стандартів в будівництві</p>
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:	Очікувана вартість закупівлі розрахована у відповідності до Настанови з визначення вартості будівництва

Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа



Дмитро БУГАЙ